

2018年6月27日  
星期三  
第3664期  
国内统一刊号  
CN15—0025  
邮发代号15—6

# 内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgzfz@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

创建无毒北疆 守护绿色屏障 打造亮丽风景 共享健康人生

## 我区隆重举行“6·26国际禁毒日”宣传活动

本报讯(记者 袁雪英)今年的6月26日,是第31个国际禁毒日。昨日上午,以“创建无毒北疆 守护绿色屏障 打造亮丽风景 共享健康人生”为主题的“6·26国际禁毒日”草原禁毒“创城整治两打两控”宣传活动在内蒙古国际会展中心广场隆重举行。自治区副主席、禁毒委员会主任、公安厅党委书记、厅长杨伟东出席活动现场并讲话。

杨伟东指出,禁毒工作事关国家安危、民族兴衰、人民福祉,功在当代、利在千秋。以习近平同志为核心的党中央高度重视禁毒工作,从实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的战略高度,明确了厉行禁毒的鲜明立场和一贯主张,为推进禁毒工作提供了思想遵循、行动指南和大有可为的历史机遇。

近年来,特别是党的十八大以来,在自治区党委政府的坚强领导下,全区上下团结一心,持续深入开展禁毒严打专项行动,有效遏制了毒情蔓延,保护了各族人民群众生命财产安全,维护了自治区社会大局持续稳定。希望禁毒战线全体同志立足全区严峻复杂的禁毒形势,以对党和人民高度负责的精神,坚持标本兼治、多管齐下,采取有力措施,持之以恒推进禁毒工作,最大限度减少毒品对社会的危害;希望广大人民群众深刻认识毒品的严重危害,进一步增强抵制和拒绝毒品的自觉性,以对自身和家庭高度负责的态度,珍爱生命、远离毒品;希望社会各届人士继续支持禁毒工作,锲而不舍地与毒品违法行为作斗争,合力推动禁毒事业健康发展。

随后,杨伟东代表公安部向自治区公安厅“3.22”特大制毒案专案组副组长、公安厅禁毒总队队长宗礼森颁发了集体一等功奖状,祝贺专案组取得的成绩和荣誉。

活动结束后,与会领导和社会各届人士相继在“创建无毒北疆,守护绿色屏障”签名墙上签名,表明了全区上下不忘初心、众志成城,抵御毒品侵害的坚强决心。



## 最高检:严打村霸等黑恶势力犯罪及其背后的“保护伞”

3版

## 瞄准“六无”首要目标 探索科学戒毒模式

自治区司法厅召开全区司法行政戒毒系统新闻发布会

呼和浩特讯 6月26日,自治区司法厅召开全区司法行政戒毒系统新闻发布会。会上,自治区戒毒管理局党委副书记、政委孙锦球介绍了全区司法行政戒毒工作基本情况、科学戒治情况以及未来发展规划。

据了解,今年恰逢《中华人民共和国禁毒法》颁布十周年,全区司法行政戒毒机关在自治区党委、政府和司法厅的正确领导下,围绕服务社会和谐稳定大局,积极适应职能转变、

工作转型要求,立足收治、教育、管理戒毒人员工作职能,全力配合自治区公安机关做好打击毒品犯罪斗争工作,取得了显著成效。

据介绍,近年来,自治区戒毒机关将科学戒毒作为提升戒治水平和降低复吸率的基本遵循,在探索科学戒毒方面做了大量工作。一方面,通过专业戒治团队开展戒毒工作。选培专职教师、心理咨询师、体育指导员、医务工作者、个别教育能手等专业人才280余人;推

动社会化戒毒,与自治区健身气功管理中心、内蒙古医科大学等10多家专业机构、院校合作,引入心理咨询、康复训练、职业技能培训等方面的专业力量;与乌海蒙中医院、赛罕区医院等多家医疗机构进行合作,在戒毒所成立分院,通过采取医生坐诊、巡诊等方式,解决场所专业人才不足的问题。

另一方面,自治区戒毒管理局坚持把无毒品流入、无脱逃、无非正常死亡、无所内幕

件、无生产安全事故、无重大疫情“六无”作为首要目标,在科学管理上求“深”,在日常管理中求“细”,在执法执纪中求“严”,在抓基层打基础上求“实”。通过“技防”“物防”“人防”“联防”等工作措施,不断提升科学管理水平,夯实场所安全稳定基石。该局连续5年被司法部戒毒管理局评为“六无”局,12个戒毒所被评为“六无”所。

(鲁旭)